CURRICULUM VITAE

Mariarosaria Spagnolo

Dati personali

Data e luogo di nascita: 04/08/1993, Cinquefrondi, RC

Città residenza: Cusano Milanino (MI)

Esperienze lavorative

Insegnante di scuola primaria

09/2023 - Alla data attuale Istituto Comprensivo Giovanni XXIII, Cusano Milanino.

09/2022 - 30/06/2023 Istituto Comprensivo Giovanni XXIII, Cusano Milanino.

09/2021 - 08/06/2022 Istituto Comprensivo Giovanni XXIII, Cusano Milanino.

09/2020 - 30/06/2021 Istituto Comprensivo Croci, Paderno Dugnano.

09/2019 - 30/06/2020 Istituto Comprensivo Breda, Sesto San Giovanni.

09/2018 - 30/06/2019 Istituto Comprensivo Giovanni XXIII, Cusano Milanino.

Addetta alle vendite

12/2017 - 09/2018 Retail Care Group

Volontariato

08/2008 - 01/2016 Associazione Dammi la Manina operante presso la comunità alloggio Madonna dei Poveri di Don Orione, Cusano Milanino.

Alternanza scuola lavoro

01/2012 - 03/2012 Presso scuola primaria, Istituto Comprensivo Rinnovata Pizzigoni, Milano.

Esperienze politiche - amministrative - associazionismo - volontariato

09/2020 - 06/2024 Consigliere Comunale Cusano Milanino

Istruzione

09/2022 - Attuale: Laurea magistrale a ciclo unico in Scienze della Formazione Primaria

Università Cattolica del Sacro Cuore

2007 - 2013:

Diploma di istruzione secondaria superiore indirizzo magistrale liceo socio

psicopedagogico (brocca-musica)

Istituto di Istruzione Superiore V.F.Pareto

Conoscenze linguistiche

Inglese

Cusano Milanino, Maggio 2024

Autorizzo il trattamento dei dati personali contenuti nel presente documento ai sensi dell'articolo 13 del regolamento generale sulla protezione dei dati [Regolamento (UE) 2016/679 del Parlamento europeo e del Consiglio dell'Unione europea del 27 aprile 2016] per le finalità previste dalla legge n.3 del 9 gennaio 2019, art. 14 e 15 e secondo le modalità a ciò strettamente collegate.